
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00292
Título da Pesquisa:
MEDO DAS CRIANÇAS
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 27/NOVEMBRO/1991
Tamanho da Pesquisa: 400
Universo da Pesquisa: CRIANÇAS DE 7 A 12 ANOS, MATRICULADAS NA REDE DE ENSIN
O DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 de 7 a 9 anos
2 de 10 a 12 anos
Total

209 52,3 52,3 52,3
191 47,8 47,8 100,0
400 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

198 49,5 49,5 49,5
202 50,5 50,5 100,0
400 100,0 100,0

p1 Você tem irmãos ou irmãs?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim(Prossiga)
2 Não(Pule p/ p3)
Total

384 96,0 96,0 96,0
16 4,0 4,0 100,0

400 100,0 100,0
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p2a Quantos irmãos/irmãs você tem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
7
8
9
11
12
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,8 ,8 ,8
133 33,3 34,4 35,1
136 34,0 35,1 70,3

58 14,5 15,0 85,3
26 6,5 6,7 92,0
20 5,0 5,2 97,2

5 1,3 1,3 98,4
2 ,5 ,5 99,0
1 ,3 ,3 99,2
1 ,3 ,3 99,5
1 ,3 ,3 99,7
1 ,3 ,3 100,0

387 96,8 100,0
13 3,3

400 100,0

p2c Quantos irmãos/irmãs você tem. E qual a idade deles?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais velho
2 Intermediário/do meio
3 Caçula
4 Filho(a) único(a)
5 Não sabe/não 
respondeu
Total

117 29,3 29,3 29,3
118 29,5 29,5 58,8
141 35,3 35,3 94,0

16 4,0 4,0 98,0
8 2,0 2,0 100,0

400 100,0 100,0

p3 Você mora com os seus pais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

391 97,8 97,8 97,8
9 2,3 2,3 100,0

400 100,0 100,0

p4 Seus pais moram juntos ou separados?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Juntos
2 Separados
3 Viúvo/viúva
Total

330 82,5 82,5 82,5
54 13,5 13,5 96,0
16 4,0 4,0 100,0

400 100,0 100,0
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p5a Falando dos medos que as pessoas podem sentir, do que você tem mais medo? (Espontânea e 
única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Rato
12 Outros
13 Violência social
21 Ambiente familiar
32 Doenças/mortes
39 Acidentes
40 Medo de ser 
atropelado/ atravessar a 
rua
47 Sobrenatural/ 
Fantasias
59 Escola
67 Drogas
68 Comer bala/chiclete/ 
cocaína
Total

1 ,3 ,3 ,3
66 16,5 16,5 16,8

110 27,5 27,5 44,3
52 13,0 13,0 57,3
44 11,0 11,0 68,3
19 4,8 4,8 73,0

1 ,3 ,3 73,3

71 17,8 17,8 91,0

11 2,8 2,8 93,8
13 3,3 3,3 97,0
12 3,0 3,0 100,0

400 100,0 100,0

p5b Além disso, você tem medo de mais alguma coisa? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Cobra
3 Cachorro
4 Barata
5 Rato
6 Leão/onça/tigre
7 Lagartixa
9 Bichos em geral(s/ 
especificar)
10 Sapo/rã
11 Gato
12 Outros
14 De assalto/de 
ladrão/de assassino/de 
bandido
15 Medo de ser 
sequestrado/raptado
16 Medo de 
estrupador/tarado
17 Medo da polícia/de 
tiroteios/dos cachorros 
da polícia
19 Da violência/da guerra

9 2,3 2,4 2,4
24 6,0 6,3 8,7

5 1,3 1,3 10,0
12 3,0 3,1 13,1

7 1,8 1,8 15,0
1 ,3 ,3 15,2
2 ,5 ,5 15,7
1 ,3 ,3 16,0

3 ,8 ,8 16,8
1 ,3 ,3 17,1

14 3,5 3,7 20,7
83 20,8 21,8 42,5

17 4,3 4,5 47,0

4 1,0 1,0 48,0

1 ,3 ,3 48,3

5 1,3 1,3 49,6

10 2,5 2,6 52,2
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p5b Além disso, você tem medo de mais alguma coisa? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

22 Medo dos pais se 
separarem
23 Medo de apanhar dos 
pais
24 Medo dos pais 
brigarem
25 Medo dos pais(s/ 
especificar)
26 Medo de se separar 
dos pais/dos meus pais 
me abandonarem/da 
família morrer
33 Medo de morrer/de ver 
alguém morto
34 Medo de ficar doente
40 Medo de ser 
atropelado/ atravessar a 
rua
41 Medo de cair/ se 
machucar
42 Medo de algum 
acidente (s/ especificar)
48 Monstros
49 Vampiro/ lobsimem/ 
caveira/ bruxas
50 
Fantasmas/assombração/ 
cemitério
51 Escuro/ de dormir no 
escuro
52 Ficar sozinho/sair 
sozinho
53 Pesadelos/sonhos 
ruins
54 Filmes de terror
60 Repetir de ano/fazer 
prova
61 Professora/ir para a 
diretoria
66 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

10 2,5 2,6 52,2

9 2,3 2,4 54,6

4 1,0 1,0 55,6

6 1,5 1,6 57,2

23 5,8 6,0 63,3

26 6,5 6,8 70,1

14 3,5 3,7 73,8
11 2,8 2,9 76,6

7 1,8 1,8 78,5

2 ,5 ,5 79,0

3 ,8 ,8 79,8
7 1,8 1,8 81,6

8 2,0 2,1 83,7

25 6,3 6,6 90,3

15 3,8 3,9 94,2

2 ,5 ,5 94,8

9 2,3 2,4 97,1
9 2,3 2,4 99,5

1 ,3 ,3 99,7

1 ,3 ,3 100,0
381 95,3 100,0

19 4,8
400 100,0
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p5a1 Além disso, você tem medo de mais alguma coisa? De mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Cachorro
12 Outros
13 Violência social
21 Ambiente familiar
32 Doenças/mortes
39 Acidentes
47 Sobrenatural/ 
Fantasias
48 Monstros
59 Escola
67 Drogas
68 Comer bala/chiclete/ 
cocaína
Total

1 ,3 ,3 ,3
73 18,3 18,3 18,5
41 10,3 10,3 28,7
22 5,5 5,5 34,3
17 4,3 4,3 38,5
17 4,3 4,3 42,8
18 4,5 4,5 47,3

1 ,3 ,3 47,5
7 1,8 1,8 49,3

182 45,5 45,5 94,8
21 5,3 5,3 100,0

400 100,0 100,0

p5a2 Além disso, você tem medo de mais alguma coisa? De mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Cobra
3 Cachorro
4 Barata
5 Rato
6 Leão/onça/tigre
7 Lagartixa
8 Jacaré
9 Bichos em geral(s/ 
especificar)
10 Sapo/rã
12 Outros
14 De assalto/de 
ladrão/de assassino/de 
bandido
15 Medo de ser 
sequestrado/raptado
16 Medo de 
estrupador/tarado
17 Medo da polícia/de 
tiroteios/dos cachorros 
da polícia
18 Comer 
balas/chicletes/doces 
com drogas(cocaína)
20 Outros

17 4,3 8,0 8,0
22 5,5 10,4 18,4
10 2,5 4,7 23,1

7 1,8 3,3 26,4
12 3,0 5,7 32,1

5 1,3 2,4 34,4
2 ,5 ,9 35,4
6 1,5 2,8 38,2
1 ,3 ,5 38,7

2 ,5 ,9 39,6
8 2,0 3,8 43,4

25 6,3 11,8 55,2

6 1,5 2,8 58,0

2 ,5 ,9 59,0

6 1,5 2,8 61,8

1 ,3 ,5 62,3

1 ,3 ,5 62,7
5 1,3 2,4 65,1
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p5a2 Além disso, você tem medo de mais alguma coisa? De mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

22 Medo dos pais se 
separarem
23 Medo de apanhar dos 
pais
26 Medo de se separar 
dos pais/dos meus pais 
me abandonarem/da 
família morrer
27 Medo de 
brigar/apanhar dos 
irmãos
33 Medo de morrer/de ver 
alguém morto
34 Medo de ficar doente
40 Medo de ser 
atropelado/ atravessar a 
rua
41 Medo de cair/ se 
machucar
42 Medo de algum 
acidente (s/ especificar)
49 Vampiro/ lobsimem/ 
caveira/ bruxas
50 
Fantasmas/assombração/ 
cemitério
51 Escuro/ de dormir no 
escuro
52 Ficar sozinho/sair 
sozinho
53 Pesadelos/sonhos 
ruins
54 Filmes de terror
60 Repetir de ano/fazer 
prova
61 Professora/ir para a 
diretoria
Total

Omisso Sistema
Total

5 1,3 2,4 65,1

4 1,0 1,9 67,0

9 2,3 4,2 71,2

3 ,8 1,4 72,6

13 3,3 6,1 78,8

5 1,3 2,4 81,1
9 2,3 4,2 85,4

5 1,3 2,4 87,7

1 ,3 ,5 88,2

4 1,0 1,9 90,1

2 ,5 ,9 91,0

5 1,3 2,4 93,4

3 ,8 1,4 94,8

2 ,5 ,9 95,8

2 ,5 ,9 96,7
6 1,5 2,8 99,5

1 ,3 ,5 100,0

212 53,0 100,0
188 47,0
400 100,0
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p5a3 Além disso, você tem medo de mais alguma coisa? De mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Cachorro
5 Rato
6 Leão/onça/tigre
7 Lagartixa
8 Jacaré
10 Sapo/rã
11 Gato
12 Outros
13 Violência social
16 Medo de 
estrupador/tarado
17 Medo da polícia/de 
tiroteios/dos cachorros 
da polícia
18 Comer 
balas/chicletes/doces 
com drogas(cocaína)
20 Outros
21 Ambiente familiar
26 Medo de se separar 
dos pais/dos meus pais 
me abandonarem/da 
família morrer
32 Doenças/mortes
34 Medo de ficar doente
39 Acidentes
47 Sobrenatural/ 
Fantasias
50 
Fantasmas/assombração/ 
cemitério
59 Escola
Total

Omisso Sistema
Total

12 3,0 14,5 14,5
2 ,5 2,4 16,9
1 ,3 1,2 18,1
4 1,0 4,8 22,9
5 1,3 6,0 28,9
3 ,8 3,6 32,5
1 ,3 1,2 33,7
3 ,8 3,6 37,3
7 1,8 8,4 45,8
6 1,5 7,2 53,0
2 ,5 2,4 55,4

1 ,3 1,2 56,6

1 ,3 1,2 57,8

1 ,3 1,2 59,0
9 2,3 10,8 69,9
1 ,3 1,2 71,1

5 1,3 6,0 77,1
1 ,3 1,2 78,3
8 2,0 9,6 88,0
7 1,8 8,4 96,4

1 ,3 1,2 97,6

2 ,5 2,4 100,0
83 20,8 100,0

317 79,3
400 100,0
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p5a4 Além disso, você tem medo de mais alguma coisa? De mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Barata
6 Leão/onça/tigre
7 Lagartixa
11 Gato
12 Outros
14 De assalto/de 
ladrão/de assassino/de 
bandido
16 Medo de 
estrupador/tarado
19 Da violência/da guerra

23 Medo de apanhar dos 
pais
24 Medo dos pais 
brigarem
26 Medo de se separar 
dos pais/dos meus pais 
me abandonarem/da 
família morrer
32 Doenças/mortes
33 Medo de morrer/de ver 
alguém morto
34 Medo de ficar doente
40 Medo de ser 
atropelado/ atravessar a 
rua
41 Medo de cair/ se 
machucar
42 Medo de algum 
acidente (s/ especificar)
47 Sobrenatural/ 
Fantasias
48 Monstros
50 
Fantasmas/assombração/ 
cemitério
52 Ficar sozinho/sair 
sozinho
59 Escola
60 Repetir de ano/fazer 
prova
Total

Omisso Sistema
Total

6 1,5 10,0 10,0
1 ,3 1,7 11,7
1 ,3 1,7 13,3
1 ,3 1,7 15,0
1 ,3 1,7 16,7
6 1,5 10,0 26,7
3 ,8 5,0 31,7

2 ,5 3,3 35,0

1 ,3 1,7 36,7

4 1,0 6,7 43,3

1 ,3 1,7 45,0

4 1,0 6,7 51,7

4 1,0 6,7 58,3
2 ,5 3,3 61,7

3 ,8 5,0 66,7
2 ,5 3,3 70,0

5 1,3 8,3 78,3

1 ,3 1,7 80,0

2 ,5 3,3 83,3

1 ,3 1,7 85,0
3 ,8 5,0 90,0

3 ,8 5,0 95,0

1 ,3 1,7 96,7
2 ,5 3,3 100,0

60 15,0 100,0
340 85,0
400 100,0
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p5a5 Além disso, você tem medo de mais alguma coisa? De mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Rato
12 Outros
13 Violência social
18 Comer 
balas/chicletes/doces 
com drogas(cocaína)
26 Medo de se separar 
dos pais/dos meus pais 
me abandonarem/da 
família morrer
32 Doenças/mortes
33 Medo de morrer/de ver 
alguém morto
40 Medo de ser 
atropelado/ atravessar a 
rua
47 Sobrenatural/ 
Fantasias
50 
Fantasmas/assombração/ 
cemitério
51 Escuro/ de dormir no 
escuro
59 Escola
61 Professora/ir para a 
diretoria
Total

Omisso Sistema
Total

5 1,3 17,9 17,9
1 ,3 3,6 21,4
1 ,3 3,6 25,0
1 ,3 3,6 28,6
2 ,5 7,1 35,7

1 ,3 3,6 39,3

3 ,8 10,7 50,0
4 1,0 14,3 64,3

1 ,3 3,6 67,9

3 ,8 10,7 78,6

2 ,5 7,1 85,7

2 ,5 7,1 92,9

1 ,3 3,6 96,4
1 ,3 3,6 100,0

28 7,0 100,0
372 93,0
400 100,0
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p5a6 Além disso, você tem medo de mais alguma coisa? De mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
12 Outros
16 Medo de 
estrupador/tarado
32 Doenças/mortes
33 Medo de morrer/de ver 
alguém morto
34 Medo de ficar doente
39 Acidentes
42 Medo de algum 
acidente (s/ especificar)
47 Sobrenatural/ 
Fantasias
50 
Fantasmas/assombração/ 
cemitério
51 Escuro/ de dormir no 
escuro
60 Repetir de ano/fazer 
prova
Total

Omisso Sistema
Total

11 2,8 44,0 44,0
1 ,3 4,0 48,0
1 ,3 4,0 52,0

1 ,3 4,0 56,0
1 ,3 4,0 60,0

2 ,5 8,0 68,0
1 ,3 4,0 72,0
1 ,3 4,0 76,0

1 ,3 4,0 80,0

1 ,3 4,0 84,0

3 ,8 12,0 96,0

1 ,3 4,0 100,0

25 6,3 100,0
375 93,8
400 100,0

p5a7 Além disso, você tem medo de mais alguma coisa? De mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
33 Medo de morrer/de ver 
alguém morto
52 Ficar sozinho/sair 
sozinho
54 Filmes de terror
59 Escola
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,3 20,0 20,0
1 ,3 20,0 40,0

1 ,3 20,0 60,0

1 ,3 20,0 80,0
1 ,3 20,0 100,0
5 1,3 100,0

395 98,8
400 100,0
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p5a8 Além disso, você tem medo de mais alguma coisa? De mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
60 Repetir de ano/fazer 
prova
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,3 50,0 50,0
1 ,3 50,0 100,0

2 ,5 100,0
398 99,5
400 100,0

p6 Você tem medo do seu pai?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Mais ou menos
6 Não tem
Total

101 25,3 25,3 25,3
273 68,3 68,3 93,5

16 4,0 4,0 97,5
10 2,5 2,5 100,0

400 100,0 100,0

p7 Você tem medo da sua mãe?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Mais ou menos
6 Não tem
Total

115 28,7 28,7 28,7
262 65,5 65,5 94,3

19 4,8 4,8 99,0
4 1,0 1,0 100,0

400 100,0 100,0

p8 Você tem medo de apanhar da sua mãe ou do seu pai?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Mais ou menos
6 Não tem
Total

242 60,5 60,5 60,5
143 35,8 35,8 96,3

12 3,0 3,0 99,3
3 ,8 ,8 100,0

400 100,0 100,0
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p9 Você tem medo de ficar de castigo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Mais ou menos
5 Não respondeu
Total

150 37,5 37,5 37,5
240 60,0 60,0 97,5

9 2,3 2,3 99,8
1 ,3 ,3 100,0

400 100,0 100,0

p10 Você tem medo que o papai brigue com a mamãe?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Mais ou menos
4 Não sabe
6 Pai/mãe falecido
Total

321 80,3 80,3 80,3
58 14,5 14,5 94,8

8 2,0 2,0 96,8
2 ,5 ,5 97,3

11 2,8 2,8 100,0
400 100,0 100,0

p11 Você tem medo da professora da escola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Mais ou menos
4 Não sabe
Total

95 23,8 23,8 23,8
289 72,3 72,3 96,0

15 3,8 3,8 99,8
1 ,3 ,3 100,0

400 100,0 100,0

p12 Você tem medo de repetir de ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Mais ou menos
Total

324 81,0 81,0 81,0
70 17,5 17,5 98,5

6 1,5 1,5 100,0
400 100,0 100,0

p13 Você tem medo de brigar com os colegas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Mais ou menos
4 Não sabe
Total

152 38,0 38,0 38,0
226 56,5 56,5 94,5

21 5,3 5,3 99,8
1 ,3 ,3 100,0

400 100,0 100,0
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p14 Você tem medo de ladrão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Mais ou menos
5 Não respondeu
Total

369 92,3 92,3 92,3
22 5,5 5,5 97,8

8 2,0 2,0 99,8
1 ,3 ,3 100,0

400 100,0 100,0

p15 Você tem medo de roubarem seu tênis?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Mais ou menos
Total

289 72,3 72,3 72,3
105 26,3 26,3 98,5

6 1,5 1,5 100,0
400 100,0 100,0

p16 Você tem medo de roubarem sua bicicleta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Mais ou menos
4 Não sabe
6 Não tem
Total

279 69,8 69,8 69,8
71 17,8 17,8 87,5

2 ,5 ,5 88,0
1 ,3 ,3 88,3

47 11,8 11,8 100,0
400 100,0 100,0

p17 Você tem medo de ficar doente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Mais ou menos
Total

294 73,5 73,5 73,5
99 24,8 24,8 98,3

7 1,8 1,8 100,0
400 100,0 100,0

p18 Você tem medo de dormir no escuro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Mais ou menos
Total

90 22,5 22,5 22,5
305 76,3 76,3 98,8

5 1,3 1,3 100,0
400 100,0 100,0
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p19 Você tem medo de comer bala ou chiclete com cocaína?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
4 Não sabe
Total

373 93,3 93,3 93,3
26 6,5 6,5 99,8

1 ,3 ,3 100,0
400 100,0 100,0

p20 Você tem medo de ser sequestrado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Mais ou menos
Total

382 95,5 95,5 95,5
15 3,8 3,8 99,3

3 ,8 ,8 100,0
400 100,0 100,0

p21 Você tem medo de fantasma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Mais ou menos
Total

108 27,0 27,0 27,0
287 71,8 71,8 98,8

5 1,3 1,3 100,0
400 100,0 100,0

p22 Você tem medo de algum bicho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Mais ou menos
4 Não sabe
Total

269 67,3 67,3 67,3
120 30,0 30,0 97,3

4 1,0 1,0 98,3
7 1,8 1,8 100,0

400 100,0 100,0
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p24a Para você o que significa AIDS?(Explore)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Doença que se pega 
tendo relações/transando 
com mais de uma 
pessoa/doença sexual

2 Doença que mata/não 
tem cura/significa a morte

3 Doença muito 
perigosa/ruim/feia
4 Doença contagiosa/as 
pessoas tem que ficar 
sozinha/longe da 
família/amigos
5 Uma doença(s/ 
especificar)
6 Doença que tem a ver 
com drogas/viciados
7 Deixa a pessoa 
sofrendo/fraca/emagrece

8 Doença que fica no 
sangue/que pega c/ 
sangue contaminado
9 Outros
10 Não sabe
11 Tem de tomar cuidado 
(usar camisinha/não usar 
drogas/etc.)

Total

27 6,8 6,8 6,8

145 36,3 36,3 43,0

64 16,0 16,0 59,0

20 5,0 5,0 64,0

30 7,5 7,5 71,5

6 1,5 1,5 73,0

8 2,0 2,0 75,0

1 ,3 ,3 75,3

13 3,3 3,3 78,5
85 21,3 21,3 99,8

1 ,3 ,3 100,0

400 100,0 100,0
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p24b Para você o que significa AIDS. Mais algum significado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Doença que se pega 
tendo relações/transando 
com mais de uma 
pessoa/doença sexual

2 Doença que mata/não 
tem cura/significa a morte

3 Doença muito 
perigosa/ruim/feia
4 Doença contagiosa/as 
pessoas tem que ficar 
sozinha/longe da 
família/amigos
5 Uma doença(s/ 
especificar)
6 Doença que tem a ver 
com drogas/viciados
7 Deixa a pessoa 
sofrendo/fraca/emagrece

8 Doença que fica no 
sangue/que pega c/ 
sangue contaminado
9 Outros
11 Tem de tomar cuidado 
(usar camisinha/não usar 
drogas/etc.)

Total
Omisso Sistema
Total

8 2,0 5,8 5,8
1 ,3 ,7 6,5

15 3,8 10,9 17,4

47 11,8 34,1 51,4

24 6,0 17,4 68,8

1 ,3 ,7 69,6

7 1,8 5,1 74,6

7 1,8 5,1 79,7

4 1,0 2,9 82,6

16 4,0 11,6 94,2
8 2,0 5,8 100,0

138 34,5 100,0
262 65,5
400 100,0
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p24c Para você o que significa AIDS. Mais algum significado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Doença que se pega 
tendo relações/transando 
com mais de uma 
pessoa/doença sexual

3 Doença muito 
perigosa/ruim/feia
4 Doença contagiosa/as 
pessoas tem que ficar 
sozinha/longe da 
família/amigos
6 Doença que tem a ver 
com drogas/viciados
7 Deixa a pessoa 
sofrendo/fraca/emagrece

8 Doença que fica no 
sangue/que pega c/ 
sangue contaminado
9 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

9 2,3 31,0 31,0
1 ,3 3,4 34,5

3 ,8 10,3 44,8

2 ,5 6,9 51,7

3 ,8 10,3 62,1

3 ,8 10,3 72,4

2 ,5 6,9 79,3

6 1,5 20,7 100,0
29 7,2 100,0

371 92,8
400 100,0

p24d Para você o que significa AIDS. Mais algum significado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Doença que tem a ver 
com drogas/viciados
9 Outros
11 Tem de tomar cuidado 
(usar camisinha/não usar 
drogas/etc.)

Total
Omisso Sistema
Total

1 ,3 25,0 25,0

1 ,3 25,0 50,0
2 ,5 50,0 100,0

4 1,0 100,0
396 99,0
400 100,0
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p24e Para você o que significa AIDS. Mais algum significado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Doença que fica no 
sangue/que pega c/ 
sangue contaminado

Omisso Sistema
Total

1 ,3 100,0 100,0

399 99,8
400 100,0

p24f Para você o que significa AIDS. Mais algum significado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Outros
Omisso Sistema
Total

1 ,3 100,0 100,0
399 99,8
400 100,0

p25 Você tem medo de pegar AIDS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim(Faça p26)
2 Não(Faça p26)
3 Não sabe(Pule p/ p27)
Total

382 95,5 95,5 95,5
16 4,0 4,0 99,5

2 ,5 ,5 100,0
400 100,0 100,0
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p26a Você tem medo de pegar AIDS. Por que? (Explore)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Porque não tem 
cura/tenho medo de 
morrer
2 Porque vou ficar 
sozinho/longe da minha 
família/amigos
3 Não vou poder mais 
brincar/ir a escola
4 Minha família vai 
sofrer/as pessoas iriam 
ficar chateadas
5 Não gosto de ficar 
doente/tomar 
remédio/injeção
6 É contagiosa/as 
pessoas que eu gosto 
podem pegar
7 É uma doença 
perigosa/ruim/feia
8 Tenho medo de pegar 
AIDS (s/ especificar)
9 Viu na TV/nos 
jornais/sabe que tem 
muita gente morrendo
10 Porque é uma doença 
(s/ especificar)
13 Sou muito criança e 
não dá para pegar ainda
14 Não uso drogas, nem 
transo com ninguém 
ainda
19 Outros
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

259 64,8 65,1 65,1

9 2,3 2,3 67,3

19 4,8 4,8 72,1

3 ,8 ,8 72,9

25 6,3 6,3 79,1

6 1,5 1,5 80,7

11 2,8 2,8 83,4

7 1,8 1,8 85,2

5 1,3 1,3 86,4

5 1,3 1,3 87,7

2 ,5 ,5 88,2

4 1,0 1,0 89,2

15 3,8 3,8 93,0
28 7,0 7,0 100,0

398 99,5 100,0
2 ,5

400 100,0
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p26b Você tem medo de pegar AIDS. Por que?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Porque vou ficar 
sozinho/longe da minha 
família/amigos
3 Não vou poder mais 
brincar/ir a escola
4 Minha família vai 
sofrer/as pessoas iriam 
ficar chateadas
5 Não gosto de ficar 
doente/tomar 
remédio/injeção
6 É contagiosa/as 
pessoas que eu gosto 
podem pegar
7 É uma doença 
perigosa/ruim/feia
9 Viu na TV/nos 
jornais/sabe que tem 
muita gente morrendo
10 Porque é uma doença 
(s/ especificar)
15 Quando eu crescer 
não vou transar com 
qualquer pessoa
19 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

13 3,3 12,0 12,0
9 2,3 8,3 20,4

7 1,8 6,5 26,9

10 2,5 9,3 36,1

21 5,3 19,4 55,6

11 2,8 10,2 65,7

26 6,5 24,1 89,8

3 ,8 2,8 92,6

1 ,3 ,9 93,5

2 ,5 1,9 95,4

5 1,3 4,6 100,0
108 27,0 100,0
292 73,0
400 100,0
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p26c Você tem medo de pegar AIDS. Por que?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Minha família vai 
sofrer/as pessoas iriam 
ficar chateadas
5 Não gosto de ficar 
doente/tomar 
remédio/injeção
7 É uma doença 
perigosa/ruim/feia
9 Viu na TV/nos 
jornais/sabe que tem 
muita gente morrendo
Total

Omisso Sistema
Total

13 3,3 50,0 50,0
1 ,3 3,8 53,8

5 1,3 19,2 73,1

6 1,5 23,1 96,2

1 ,3 3,8 100,0

26 6,5 100,0
374 93,5
400 100,0

p27 O que você mais gosta de fazer? (Espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brincar(s/ especificar)
2 Brincar de bicicleta
3 Jogar 
bola/futebol/volei/fazer 
educação física
4 Jogar vídeo game
5 Brincar de cozinha
6 Brincar de escolinha
7 Brincar de pega-
pega/esconde-
esconde/correr
8 Assistir 
TV/desenho/programa 
infantil
9 Estudar/ir a escola/fazer 
lição
10 Passear/viajar/ir à 
praia/excursão
11 Comer/tomar sorvete
12 Ajudar minha 
mãe/limpar a 
casa/trabalhar
13 Dormir
14 Ficar com minha 
família em casa
15 Brincar com meus 
amigos

56 14,0 14,0 14,0
28 7,0 7,0 21,0
60 15,0 15,0 36,0

12 3,0 3,0 39,0
6 1,5 1,5 40,5
2 ,5 ,5 41,0

14 3,5 3,5 44,5

5 1,3 1,3 45,8

118 29,5 29,5 75,3

23 5,8 5,8 81,0

5 1,3 1,3 82,3
29 7,2 7,2 89,5

3 ,8 ,8 90,3
2 ,5 ,5 90,8

8 2,0 2,0 92,8

28 7,0 7,0 99,8
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p27 O que você mais gosta de fazer? (Espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

16 Outras respostas
19 Não sabe
Total

28 7,0 7,0 99,8
1 ,3 ,3 100,0

400 100,0 100,0

p28 Qual foi a coisa mais bonita que você ja viu? (Espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um passeio 
(Playcenter/zoológico/circ
o/etc)
2 Carro/moto 
bonitos/carro 
importados/avião
3 Bicho
(gato/cachorro/passarinh
o/etc)
4 A mãe e o pai/o amor 
entre os pais
5 Brinquedos
(bicicleta/boneca/carrinho
/etc)
6 As flores/jardim/a 
natureza
7 O mar/a praia/o arco-íris

8 Uma mansão/casa 
bonita
9 Uma jóia (colar/brinco 
de ouro/etc)
10 Umas pessoas bonitas
(mãe/namorado(a)
/bebê/etc)
11 Roupa/sapato/tênis
14 Não sabe/não lembra
15 Nada
16 Outras respostas
Total

36 9,0 9,0 9,0

24 6,0 6,0 15,0

42 10,5 10,5 25,5

23 5,8 5,8 31,3

60 15,0 15,0 46,3

39 9,8 9,8 56,0

27 6,8 6,8 62,7

8 2,0 2,0 64,8

8 2,0 2,0 66,8

2 ,5 ,5 67,3

16 4,0 4,0 71,3
57 14,2 14,2 85,5

7 1,8 1,8 87,3
51 12,8 12,8 100,0

400 100,0 100,0
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p29 Qual foi a coisa mais feia que você ja viu? (Espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ladrão/assassinato
2 Uma pessoa 
morta/acidente de carro
3 Briga dos pais/gente 
brigando/pais separados
4 Crianças 
apanhando/quando levou 
uma surra
5 Animal morto
6 A destruição da 
natureza(florestas 
queimando/rios sujos/etc)

7 Meninos do meu 
colégio fumando/crianças 
de rua viciadas

8 Uma favela/gente 
morando em favelas
9 Um brinquedo feio
(boneco do Hulk/monstro 
do Jiraya/etc)

10 Uma 
roupa/tênis/sapato/mochil
a/etc
11 Ruas sujas/muros 
pixados/a cidade suja/feia

12 Bichos
(cobra/rato/barata/jacaré/
etc)
13 Pessoas conhecidas
14 Objetos/coisas feias 
(telha/cadeira/corrente de 
lata/etc)
15 Carros feios (fusca 
batido/opala 
enferrujado/etc)
16 Filme de terror/Fred 
Krugger
18 Outras respostas
19 Não sabe/não lembra
20 Nada/nenhum
Total

21 5,3 5,3 5,3
28 7,0 7,0 12,3

19 4,8 4,8 17,0

3 ,8 ,8 17,8

8 2,0 2,0 19,8
15 3,8 3,8 23,5

3 ,8 ,8 24,3

5 1,3 1,3 25,5

20 5,0 5,0 30,5

13 3,3 3,3 33,8

11 2,8 2,8 36,5

68 17,0 17,0 53,5

5 1,3 1,3 54,8
37 9,3 9,3 64,0

6 1,5 1,5 65,5

12 3,0 3,0 68,5

38 9,5 9,5 78,0
68 17,0 17,0 95,0
20 5,0 5,0 100,0

400 100,0 100,0
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p30a O que você gostaria que acontecesse de bom neste Natal? (Não aceite apenas respostas 
referentes a presentes/brinquedos, etc)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que todo mundo fosse 
feliz/que todos fossem 
felizes para sempre
2 Que todos tivessem 
saúde/que minha família 
tivesse saúde
3 Que todos tivessem um 
natal feliz/uma festa 
bonita
4 Que tivesse muita paz 
no mundo inteiro
5 Que ninguém brigasse 
na minha casa/que meus 
pais não brigassem mais

6 Que não acontecesse 
nada de ruim na minha 
família/que ninguém 
morresse
7 Que eu fosse 
viajar/passar as férias na 
casa de algum parente

8 Que todos os meus 
parentes ficassem juntos 
no Natal/a família reunida

9 Que meus pais 
voltassem a morar juntos

10 Que o Brasil 
melhorasse/que não 
houvesse mais 
fome/miséria/menores 
abandonados
11 Que eu passasse de 
ano/que todos meus 
amigos passassem de 
ano
12 Que todas as crianças 
ganhassem bastante 
presentes
13 Que não tivesse mais 
assalto/sequestro/drogas/
violência
14 Que todos realizassem 
seus sonhos

85 21,3 21,3 21,3

32 8,0 8,0 29,3

23 5,8 5,8 35,0

23 5,8 5,8 40,8

22 5,5 5,5 46,3

8 2,0 2,0 48,3

28 7,0 7,0 55,3

34 8,5 8,5 63,7

9 2,3 2,3 66,0

32 8,0 8,0 74,0

12 3,0 3,0 77,0

32 8,0 8,0 85,0

4 1,0 1,0 86,0

2 ,5 ,5 86,5

2 ,5 ,5 87,0
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p30a O que você gostaria que acontecesse de bom neste Natal? (Não aceite apenas respostas 
referentes a presentes/brinquedos, etc)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

15 Que as pessoas 
cuidassem da 
natureza/rios/animais/flor
estas/etc
16 Que as pessoas 
parassem de beber 
(pai/irmão/avô/etc)
20 Outras respostas
21 Não sabe
Total

2 ,5 ,5 87,0

3 ,8 ,8 87,8

20 5,0 5,0 92,8
29 7,2 7,2 100,0

400 100,0 100,0

p30b O que você gostaria que acontecesse de bom neste Natal. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que todo mundo fosse 
feliz/que todos fossem 
felizes para sempre
2 Que todos tivessem 
saúde/que minha família 
tivesse saúde
3 Que todos tivessem um 
natal feliz/uma festa 
bonita
4 Que tivesse muita paz 
no mundo inteiro
5 Que ninguém brigasse 
na minha casa/que meus 
pais não brigassem mais

6 Que não acontecesse 
nada de ruim na minha 
família/que ninguém 
morresse
7 Que eu fosse 
viajar/passar as férias na 
casa de algum parente

8 Que todos os meus 
parentes ficassem juntos 
no Natal/a família reunida

9 Que meus pais 
voltassem a morar juntos

1 ,3 ,9 ,9

9 2,3 7,8 8,6

5 1,3 4,3 12,9

17 4,3 14,7 27,6

10 2,5 8,6 36,2

5 1,3 4,3 40,5

5 1,3 4,3 44,8

7 1,8 6,0 50,9

1 ,3 ,9 51,7

9 2,3 7,8 59,5
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p30b O que você gostaria que acontecesse de bom neste Natal. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

10 Que o Brasil 
melhorasse/que não 
houvesse mais 
fome/miséria/menores 
abandonados
11 Que eu passasse de 
ano/que todos meus 
amigos passassem de 
ano
12 Que todas as crianças 
ganhassem bastante 
presentes
13 Que não tivesse mais 
assalto/sequestro/drogas/
violência
14 Que todos realizassem 
seus sonhos

16 Que as pessoas 
parassem de beber 
(pai/irmão/avô/etc)
20 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

9 2,3 7,8 59,5

7 1,8 6,0 65,5

19 4,8 16,4 81,9

11 2,8 9,5 91,4

1 ,3 ,9 92,2

3 ,8 2,6 94,8

6 1,5 5,2 100,0
116 29,0 100,0
284 71,0
400 100,0
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p30c O que você gostaria que acontecesse de bom neste Natal. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Que todos tivessem 
saúde/que minha família 
tivesse saúde
6 Que não acontecesse 
nada de ruim na minha 
família/que ninguém 
morresse
7 Que eu fosse 
viajar/passar as férias na 
casa de algum parente

10 Que o Brasil 
melhorasse/que não 
houvesse mais 
fome/miséria/menores 
abandonados
11 Que eu passasse de 
ano/que todos meus 
amigos passassem de 
ano
12 Que todas as crianças 
ganhassem bastante 
presentes
13 Que não tivesse mais 
assalto/sequestro/drogas/
violência
14 Que todos realizassem 
seus sonhos

20 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,3 4,8 4,8

2 ,5 9,5 14,3

2 ,5 9,5 23,8

3 ,8 14,3 38,1

1 ,3 4,8 42,9

5 1,3 23,8 66,7

2 ,5 9,5 76,2

1 ,3 4,8 81,0

4 1,0 19,0 100,0
21 5,3 100,0

379 94,8
400 100,0
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p30d O que você gostaria que acontecesse de bom neste Natal. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Que todas as crianças 
ganhassem bastante 
presentes
13 Que não tivesse mais 
assalto/sequestro/drogas/
violência
16 Que as pessoas 
parassem de beber 
(pai/irmão/avô/etc)
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,3 33,3 33,3

1 ,3 33,3 66,7

1 ,3 33,3 100,0

3 ,8 100,0
397 99,3
400 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7
8
9
10
11
12
Total

39 9,8 9,8 9,8
61 15,3 15,3 25,0

108 27,0 27,0 52,0
64 16,0 16,0 68,0
62 15,5 15,5 83,5
66 16,5 16,5 100,0

400 100,0 100,0
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